



2.0 В ПОЛЬЗУ ПИК

Что сегодня важнее всего для покупателя квартиры в строящемся доме? Конечно, помимо устраивающей цены имеют значение качество строительства и доверие к компании-застройщику. Новоселы хотят быть уверены, что девелопер выполнит свои обязательства, например по строительству инфраструктуры или благоустройству территории. Наконец, необходимо, чтобы жизнь в новом доме была удобной и комфортной.

Застройщики, стремящиеся соответствовать всем вышеперечисленным требованиям, постоянно совершенствуют свои проекты. Возьмем для примера Группу Компаний ПИК, одного из наиболее опытных застройщиков на российском рынке жилой недвижимости (в сентябре ей исполняется 17 лет). Разработанная компанией программа «ПИК_2.0» ориентирована на новых и уже купивших квартиры клиентов. Основная ее цель — обеспечить жильцам всех проектов Группы Компаний максимальный комфорт и удобство проживания.

Самые актуальные направления — внедрение эффективной системы контроля качества строительства, применение высококачественной отделки в квартирах и общественных зонах, использование новых технологий, формирование оптимальной инфраструктуры,

улучшение благоустройства придомовых территорий, а также повышение качества работы управляющей компании.

Покупка квартиры с улучшенной отделкой и дизайном интерьера означает возможность справиться с новосельем в уютной квартире сразу после получения ключей. В рамках программы «ПИК_2.0» покупатель может выбрать вариант отделки квартиры, выполненной из высококачественных экологичных материалов по проектам профессиональных дизайнеров с современным инженерным оборудованием (приборами отопления, системами пожарной безопасности и т.д.). А в скором времени вниманию покупателей будут предложены и варианты квартир «под ключ» — с мебелью и бытовой техникой.

Во всех новостройках Группа Компаний ПИК уделяет особое внимание отделке помещений общего



пользования: входных групп, парадных холлов первых этажей, лифтовых и межквартирных холлов. Компания использует качественный керамогранит и предотвращающую скольжение напольную плитку, декоративную штукатурку стен, освещение фасадов, устанавливает бесшумные лифтовые системы и теплоизолирующие пожаробезопасные металлические входные двери. Дома оснащаются безбарьерным доступом для инвалидов и детских колясок благодаря использованию автоматических подъемных механизмов, пандусов и поручней.

Не может не радовать и внимательное отношение застройщика к энергоэффективности домов. Грамотное проектирование и применение современных материалов и инженерных систем снижает потребление энергии до 50%.

Один из немаловажных разделов программы «ПИК_2.0» — создание девелопером оптимальной торговой и коммерческой инфраструктуры дома и микрорайона. В каждом из проектов компания подбирает сбалансированный пул арендаторов, наиболее востребованных будущими новоселами. Уже

на этапе строительства клиент заранее знает, какие магазины и услуги будут окружать его в новом микрорайоне.

Уникальность программы «ПИК_2.0» заключается в том, что она рассчитана не только на новые, но и на уже реализованные проекты. Жильцы получают широкие подъездные пути, места для парковки, современные детские площадки, благоустроенные территории для выгула домашних животных, дополнительное озеленение и освещение двора, расширенную систему видеонаблюдения за всей придомовой территорией.

Кроме того, силами собственной управляющей компании «ПИК-Комфорт» Группа проводит акцию «Играем во дворе!»: на основе интерактивного общения с жильцами для каждого объекта определяется оптимальный по составу набор детских игровых комплексов, спортивных тренажеров и других «дворовых аксессуаров».

Цель программы «ПИК_2.0» — донести до покупателей современную концепцию качественного жилья, при покупке которого нет мелочей и компромиссов, ведь **ВАЖНО ВСЁ.** ■

Покупка квартиры с улучшенной отделкой и дизайном интерьера означает возможность справиться новоселье в уютной квартире сразу после получения ключей. В рамках программы «ПИК_2.0» покупатель может выбрать вариант отделки квартиры, выполненной по проектам профессиональных дизайнеров



ВАЖНО ВСЁ!